11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.06.2009 20:48:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.06.2009 21:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176864/answer/176865




1. da, mpu 6epeMeHHOCTH aHATU3bI MOT'YT OBIThH MTOJIOKUTEILHEIMU (M CKOpee BCero 6ymyT).
2. Hapo mpoxomuTs npoduiakTHYecKoe JedyeHne Uik HeT 3aBUCHUT OT Pe3yIbTaTOB aHATU30B.

3. Ia, ecnu Bel OymeTe cemoBaTh PEKOMEHIAIIUSIM JOKTOPOB.



